                                                            6 класс                                                                              6 класс
                           Повторение пройденного материала.                                                      Повторение пройденного материала.
1.  Сравни, не вычисляя.  Поставь знаки  >, <  или  = .                               1.  Сравни, не вычисляя.  Поставь знаки  >, <  или  = .
      1200 + 700  …  700 + 1200            5900 - 2000 …  9800 – 2000                    1200 + 700  …  700 + 1200            5900 - 2000 … 9800 – 2000          

      3450 - 50  …   3450  - 1000           3140 + 4000 … 3140  + 5000                     3450 - 50  … 3450  - 1000           3140 + 4000 … 3140  + 5000
2.  Найди правильный ответ и соедини стрелкой.                                        2.  Найди правильный ответ и соедини стрелкой.
       5    х    1000  =                                          7 500                                                        5  х  1000  =                                           7 500                
     7 250  :  5  х  6 =                                         7 977                                                  7 250  :  5  х  6 =                                          7 977     
       712  х  6  :  3  =                                         1 424                                                     712  х  6  :  3  =                                         1 424 

    10 000  - ( 1 469 + 554 )  =                          5 000                                                10 000  - ( 1 469 + 554 )  =                           5 000
3.  Выполни действия.                                                                                      3.  Выполни действия.
     5 м 26 см  +  7 см  =                                  2
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    10 т  -  9 т 135 кг  =                                    3
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                                                              6 класс                                                                              6 класс
                           Повторение пройденного материала.                                                       Повторение пройденного материала.

1.  Разложи каждое число на разрядные слагаемые.                                   1.  Разложи каждое число на разрядные слагаемые.
     46 405  =  40 000  +   … +  … +  … +  … .                                                            46 405  =  40 000  +   … +  …  +  … +  … .  
                                          105 139  =  … +  … +  … +   … +  … .                                                             105 139  =  … +  … +  … +  … +  … . 

2.  Округли числа до единиц тысяч.                                                                           2.  Округли числа до единиц тысяч.
     6 370  ≈                                 41 540  ≈                                                                     6 370  ≈                                    41 540  ≈ 
3.  Реши примеры.                                                                                            3.  Реши примеры.
    2 100  -  986  +  890  =                             146  х  4  :  2  =                                 2 100  -  986  +  890  =                      146  х  4  :  2  =
       384  :  6  х  6  =                            6 002  -  ( 214  +  1 386 )  =                        384  :  6  х  6  =                           6 002  -  ( 214  +  1 386 )  =  
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                           Повторение пройденного материала.                                                       Повторение пройденного материала.
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                                                              6 класс                                                                         6 класс
                           Повторение пройденного материала.                                                Повторение пройденного материала.

1.  Сравни и запиши решения примеров.                                                      1.  Сравни и запиши решения примеров.
     Объясни почему получились разные ответы.                                               Объясни почему получились разные ответы.
        30  +  20  х  2  =  70                               60  -  40  :  5  =  52                             30  +  20  х  2  =  70                               60  -  40  :  5  =  52  
        ( 30 + 20 ) х 2 =  100                            ( 60 – 40 ) : 5  =   4                              ( 30 + 20 ) х 2 =  100                            ( 60 – 40 ) : 5  =   4 
2.  Запиши и объясни нахождение неизвестных чисел.                               2.  Запиши и объясни нахождение неизвестных чисел.
        Х  -  1 608  =  3 151                           3 801  +  Х  =  7 100                              Х  -  1 608  =  3 151                           3 801  +  Х  =  7 100
        Х  =  3 151  +  1 608                          Х  =  7 100  -  3 801                               Х  =  3 151  +  1 608                          Х  =  7 100  -  3 801
                Х  =  4 759                                           Х  =  3 299                                             Х  =  4 759                                           Х  =  3 299
     4 759  -  1 608  =  3 151                     3 801  +  3 299  =  7 100                         4 759  -  1 608  =  3 151                     3 801  +  3 299  =  7 100  
          3 151  =  3 151                                      7 100  =  7 100                                       3 151  =  3 151                                      7 100  =  7 100
3.  Установи закономерность и впиши пропущенные числа.                       3.  Установи закономерность и впиши пропущенные числа.
             1 530,  1 630,  ….. ,  1 830,  ….. ,  2 030,  2 130.                                              1 530,  1 630,  ….. ,  1 830,  ….. ,  2 030,  2 130.
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